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Η Υπηρεσία Εκπαίδευσης/Πιστοποίησης του Χρηματιστηρίου Αθηνών διοργανώνει 2ήμερο σεμινάριο 

Διαχείριση Λειτουργικών Κινδύνων! 

 

Συνοπτική περιγραφή 

Η τρέχουσα παγκόσμια οικονομική κρίση ανέδειξε την ευθύνη των Πιστωτικών Ιδρυμάτων να διαχειρίζονται αποτελεσματικά 

τους κινδύνους που αντιμετωπίζουν κατά την εκτέλεση των λειτουργιών τους. Στο πρόσφατο παρελθόν εμφανίστηκαν 

αδυναμίες στην οργάνωση και την εταιρική διακυβέρνηση των Πιστωτικών Ιδρυμάτων ιδιαίτερα σε θέματα που αφορούν την 

λειτουργία της Διαχείρισης Λειτουργικών Κινδύνων. Το σεμινάριο επιχειρεί να παρουσιάσει με απλό και κατανοητό τρόπο τα 

βασικά στάδια εφαρμογής ενός επαρκούς και ολοκληρωμένου Πλαισίου Διαχείρισης Λειτουργικών Κινδύνων και παράλληλα 

εστιάζει στις μεθόδους, τις τεχνικές και τα εργαλεία αναγνώρισης, αξιολόγησης, παρακολούθησης και διαχείρισης αυτών των 

κινδύνων 

 

Σε ποιους απευθύνεται 

Το σεμινάριο είναι εισαγωγικό και μπορούν να το παρακολουθήσουν άτομα με στοιχειώδεις γνώσεις των 

Χρηματοοικονομικών και της Τραπεζικής. Το σεμινάριο απευθύνεται σε στελέχη των μελών του Χ.Α., σε στελέχη εταιρειών 

και Τραπεζών, σε φοιτητές, σε επιχειρηματίες, καθώς και σε οιονδήποτε ενδιαφερόμενο επιθυμεί να αποκτήσει μία 

εισαγωγική γνώση για τη Διαχείριση των Λειτουργικών Κινδύνων. 

 

Στόχοι 

Ολοκληρώνοντας το σεμινάριο, οι εκπαιδευόμενοι: 

 Θα έχουν κατανοήσει τις βασικές αρχές και στόχους του Πλαισίου Διαχείρισης Λειτουργικών Κινδύνων. 

 Θα έχουν κατανοήσει και εξοικειωθεί με τις σύγχρονες μεθόδους αναγνώρισης, αξιολόγησης, παρακολούθησης και 

διαχείρισης των Λειτουργικών Κινδύνων. 

 Θα έχουν ευαισθητοποιηθεί πάνω σε θέματα διαχείρισης των Λειτουργικών Κινδύνων. 

 

Τρόπος Διεξαγωγής - Μεθοδολογία 

Το σεμινάριο αποτελείται από παρουσιάσεις. Το υλικό παρουσιάζεται σε μια φιλική προς τον εκπαιδευόμενο μορφή και κάθε 

παρουσίαση περιέχει παραδείγματα πραγματικών οικονομικών δεδομένων, καθώς και διαγράμματα και πίνακες με στόχο να 

εξηγηθούν και να κατανοηθούν τα βασικά στάδια ενός επαρκούς και ολοκληρωμένου Πλαισίου Διαχείρισης Λειτουργικών 

Κινδύνων. 
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Ημερομηνίες διεξαγωγής του σεμιναρίου : 18, 19 Μαρτίου 2019 

Ώρες διεξαγωγής : 17:30 - 21:30 

Τελευταία Ημέρα Υποβολής Αιτήσεων : 11 Μαρτίου 2019 

Κόστος Συμμετοχής : 120€ + Φ.Π.Α 

Σύνολο ωρών : 8 

Χώρος διεξαγωγής : ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΟ ΑΘΗΝΩΝ, Λεωφ. Αθηνών 110 

Εισηγητής : Γεώργιος Κατσαρλίνος, CFA, FRM 

 

Επίπεδο Ύλης Σεμιναρίου 

 Γενικό  Εξειδικευμένο   

 Εισαγωγικό  Μεσαίου Επιπέδου  Προχωρημένο 

 

Οι συμμετέχοντες θα λάβουν την ύλη καθώς επίσης και βεβαίωση παρακολούθησης του σεμιναρίου. 

Το σεμινάριο μπορεί να χρηματοδοτηθεί από το 0,24% του ΟΑΕΔ 

 

Πρόγραμμα σεμιναρίου 

Εισαγωγή στη Διαχείριση Κινδύνων 

 Οι Κίνδυνοι και η διαχείρισή τους 

 Βασικές Κατηγορίες Κινδύνων 

 Ορισμός Λειτουργικών Κινδύνων 

 Η Σχέση μεταξύ των Λειτουργικών Κινδύνων και των λοιπών βασικών Κινδύνων 

 Ιστορική Διαδρομή 

 

Πλαίσιο Διαχείρισης Λειτουργικών Κινδύνων 

 Εταιρική Διακυβέρνηση – Οργάνωση και Ρόλοι 

 Εταιρική Κουλτούρα και Ευαισθητοποίηση 

 Στάδια Διαχείρισης Λειτουργικών Κινδύνων – Πολιτικές και Διαδικασίες 

 

Αυτό-Αξιολόγηση Λειτουργικών Κινδύνων 

 Στόχοι και οφέλη 

 Μεθοδολογίες, τεχνικές, εργαλεία 

 Παραδείγματα 

 

Συλλογή Συμβάντων Λειτουργικών Κινδύνων 

 Συλλογή Εσωτερικών Δεδομένων – Γιατί, Ποιος, Τι, Που, Πότε, Πως 

 Συλλογή Εξωτερικών Δεδομένων – Πηγές δεδομένων και προκλήσεις 

 Παραδείγματα 

 

Μέτρηση Λειτουργικών Κινδύνων 

 Στόχοι και οφέλη 

 Μεθοδολογίες, τεχνικές, εργαλεία 

 Παραδείγματα 
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Σύντομο βιογραφικό εισηγητή 

Ξεκίνησε την επαγγελματική του σταδιοδρομία στην Ελλάδα το 2007 εργαζόμενος στον Χρηματοπιστωτικό Τομέα κατά τη 

διάρκεια της οποίας κατείχε τις ακόλουθες θέσεις: 

 

 Υπεύθυνος Διαχείρισης Λειτουργικών Κινδύνων της Νέας PROTON Τράπεζας 

 Υπεύθυνος Διαχείρισης Κινδύνων της Amundi ΕΛΛΑΣ Α.Ε.Δ.Α.Κ. 

 Αναλυτής Κινδύνου Αγοράς της PROTON Τράπεζας 

 

Έχει πτυχίο Λογιστικής και Χρηματοοικονομικών από το American College of Greece (Deree), δίπλωμα στη Διεθνή Λογιστική 

και στα Χρηματοοικονομικά από το London School of Economics and Political Sciences και μεταπτυχιακό τίτλο στα 

Χρηματοοικονομικά από το Lancaster University, του Ηνωμένου Βασιλείου. 

Επίσης, είναι πιστοποιημένος Χρηματοοικονομικός Αναλυτής, κάτοχος του διεθνούς επαγγελματικού τίτλου CFA από το CFA 

Institute και πιστοποιημένος Διαχειριστής Χρηματοοικονομικών Κινδύνων κάτοχος του διεθνούς επαγγελματικού τίτλου FRM 

από το Global Association of Risk Professionals. 
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